

Verbali delle riunioni del 17.06.2013 dell ①
Consiglio di Amministrazione.

Pesi presenti in precedente riunione dell'11
giugno: presenti: no al voto euronegoziazioni

- Petrucci Rapporto: Presidente
- Borrelli Gianni: Consigliere
- Presidente Consiglio: Consigliere
- Ferraris Enrico: Consigliere
- Ferraris Francesco: Consigliere
- Pirlo Stefano: Consigliere
- Peppetti Giovanni: Consigliere
- Gatti Stefano: Consigliere

In Atto del Consiglio, seguito: (Autore: M. Telle)
Si riporta seguendo l'ordine ~~temporale~~, le varie
voci di approvazione del Consiglio in precedente
riunione, riportate in questo e si obbliga
il Consiglio ad unire: Dott. Francesco
(C... Nati in Vico). Il Presidente pesa
sull'adunzione dei consiglieri e all'inizio
dei pareri concordare con i consiglieri
le modificazioni del 6 luglio, e dopo un

Modo approvato in generali d'ogni ②
per opposizioni le modificazioni.

Dopo ampie discussioni, il Presidente
di commissione creerà con tutti i sei

si deliberare di votare per obbligo
di mani; ~~sopra~~ votazione si conclude
~~se decide~~ chi ~~si~~ propone ~~propone~~ la
~~che~~ manifestazione che in tutte il
manifestazione obbligata ~~il~~ 6 luglio
2013 "Estete in villa" ~~con~~ se un

8 votanti, 5 voti contro e 3 a
favore - Dopo dichiarare si parla el
secondo punto allo ODS il presidente
manifestare ^{di svolgere} le sue opinioni che
Presidente delle Province, tutti i
sei dopo ampie discussioni
all'unanimità deliberare di
riportare le sue dimissioni all'
Presidente -

Alle ore 22:48 dopo pratica
stewarz e lettura e votazione
dell'attuale verbale o in discussione
soltanto le modifiche ,

(3)

IL PRESIDENTE
Flavio Spadolini

IL SEGRETARIO
Antonio De Luca

I soci
D'Amico
Francesco Duso
P. Di Ravino
Franco Ferrante
Giovanni Riva
Giorgio Vassalli